

广台报

中共天台县委机关报

天台县传媒中心(广播电视台)主办
今日4版 总第6672期
邮发代号 31-256
www.ttxw.cn 浙新办[2007]29号



神秀天台公众号



和合天台客户端

2021年9月27日
星期一
农历八月廿一

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

ICBC 中国工商银行

个人经营贷款
利率低(月息3厘多) 放款快(T+3)

蒋冰风在我县开展节前平安暗访督查时强调
以更高的标准 更严的要求 更实的举措
确保人民群众生产生活安全

本报讯 (记者 陈清雨) 9月24日下午,市委常委、宣传部部长蒋冰风采取“四不两直”方式,来我县多地开展节前平安暗访督查。他强调,要坚持人民至上、生命至上,进一步压实责任链条,全力清剿安全隐患,切实抓好疫情防控,牢牢守住安全底线,确保社会大局平安稳定,确保人民群众度过一个安定祥和的国庆假期。县委书记、宣传部部长曹薰红陪同。

天台山全域旅游信息指挥中心的大屏幕上,清晰地显示着全县各景区实时监控画面,蒋冰风认真听取县游客中心负责人工作汇报,仔细询问游客数据、景区瞬时承载量等情况。他强调,要及时更新平台信息技术,做到人员实时化监测、精准化管理、智能化分析,统筹抓好旅游安全和常态化疫情防控工作,制

定应急预案,确保假日期间群众安全出游。

在恒太城商业综合体,暗访组发现该处的安全出口标识摆放不规范、逃生通道设计不合理等问题,蒋冰风要求商场负责人立即整改,落实主体责任,加大自查力度,严格执行安全管理制度,加强员工安全知识培训,扎实落实安全生产、疫情防控各项要求。

(下转第二版)

党史学习教育省委第三巡回指导组来我县调研

本报讯 (记者 李兆葵 陈清雨) 9月23日至24日,党史学习教育省委第三巡回指导组组长金延锋带队来我县,调研指导党史学习教育,并召开座谈交流会。市委常委、宣传部部长蒋冰风,县领导杨玲玲、曹薰红、林广等陪同调研。

金延锋一行先后来到龙溪乡始丰源村、寒岩村、街头镇后岸村、寒山隐院以及县行政审批局,通过实地走访、查阅资料、座谈交流等方式,详细了解我县党史学习教育动员部署、专题学习、理论宣讲、宣传教育、“三为”

专题实践活动等方面工作开展情况。

自党史学习教育开展以来,我县以高度的政治自觉、饱满的政治热情,严格落实中央和省委、市委部署,紧扣“学党史、悟思想、办实事、开新局”要求,坚持全身心投入、精细化推进、创新性实践,高质量转化,扎实推进党史学习教育展现新气象、新作为、新担当。

在24日召开的座谈会上,金延锋充分肯定了我县党史学习教育工作。她指出,天台县委坚决贯彻中央、省委、市委部署要求,在

学党史、悟思想方面有举措、有特色,在办实事、开新局上有情怀、有实绩,取得了党史学习教育的阶段性成效。

她强调,下阶段,要继续学习不松懈,结合天台特色资源和中华优秀传统文化,进一步讲好党史故事、搞活教育形式,突出抓好农村党员、流动党员、两新组织党员、小微企业党员、青年党员等重点人群的学习教育,真正做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。要继续坚持问题导向,梳理“三为”清单,下沉一线、攻坚破难,以实际行动破解群众、企业、基层反映强烈的问题,

全力做好“三为”专题实践活动。要正确处理好工学矛盾,坚持以学促干,确保思想上提高、行动上见效,切实做到“办实事、开新局”。

县委书记、县党史学习教育领导小组组长杨玲玲汇报了我县党史学习教育开展情况。她表示,天台将坚决按照省委巡回指导组的工作要求,继续对标学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,聚焦短板、加强谋划,靶向发力、巩固优势,扎实做好党史学习教育各项工作,确保取得更多实实在在成效。

我县全力推进县域急救能力建设

一城一事

通讯员 张梦祥 陈潇怡

“是‘120’吗?我表哥突然无意识了,呼吸也没了,请赶紧派救护车过来。”近日,我县120急救中心接到报警电话:家住平桥镇老菜场附近的患者胡某超突然呼吸心跳停止,需要紧急救助。

时间就是生命。调度员立即进行电话回访,得知家属会初步心肺复苏操作,便在电话中指导家属进行规范的心肺复苏。

心肺复苏持续进行约17分钟后,120急救人员赶到现场接手进行心肺复苏术,并将患者送

至县人民医院进一步救治。

“到现场后,急救医生经过快速评估,发现胡某超无意识、无颈动脉搏动、无呼吸,便继续进行心肺复苏,并给予呼吸皮囊辅助呼吸。经过除颤,途中患者就恢复了心跳。”县人民医院120急救中心副主任庞花从介绍,到达医院后,医生对其予以急救后快速入住ICU继续复苏。

庞花从说,在与家属的沟通中得知,该男子早在六七年前发生过一次心跳骤停,因当时家属不懂如何施救,导致抢救不及时,大脑缺氧,存在脑损伤后遗症,智力降低。“幸好胡某超的表弟曾在我县开展的急救培训中

学习过,这次为我们抢救争取了时间,否则后果不堪设想。”

经过近半个月的治疗,9月22日,胡某超从心内科步行出院。

胡某超病例是我县去年为民办实事项目——“提升县域急救能力建设”的一个生动缩影。“去年,我们针对院前急救医生、乡镇卫生人员以及群众,开展了100场急救培训。包括心肺复苏术、AED(自动体外除颤仪)除颤、海姆立克手法、止血、包扎、固定、搬运等7项内容。”县人民医院党委副书记、副院长胡培阳坦言,为有效缩短院前急救时间,他们还建立了急救专家库,当急救中心接收到救治信号时能根据求救事项,必要时专家可在线上指导患者自救。

除加强人员的急救技能培训外,必要的急救设备添置也至关重要。胡培阳介绍,考虑到当下心血管疾病及创伤病人呈高发态势,如何确保第一目击者能在最短时间内获取急救设备至关重要。为此,在县卫健局的统一部署下,去年我县积极更新急救设备并落实全县各个社区卫生服务站、各个中学及重点公共场所的60台AED和创伤相关急救设备配置。

“单次的急救培训效果有限,培训者不一定能真正掌握技能。”胡培阳表示,接下来,还将继续开展急救培训,巩固参培人员的急救技能,完善县域内应急事件的预警触发与报警机制,进一步提升应急救治能力。

奋斗百年路 启航新征程

(党史学习教育“三为”专题实践)

白鹤:我帮群众务农事



近日,白鹤镇组织机关党员深入田间地头,开展“我帮群众务农事”活动,累计帮助58户农户采摘果蔬3000余斤,助农增收6万余元。图为该镇机关党员帮助福泉村农户采摘猕猴桃。

(通讯员 谢浩杰 摄)

我县第六届老年人运动会开幕

本报讯 (记者 钱青) 金秋九月,秋风送爽,彩旗飘扬。9月24日,我县第六届老年人运动会在县体育场隆重开幕。县领导杨玲玲、林峰、林广、庞志刚、张成名、齐显移等出席开幕式。

上午9时20分左右,县委书记杨玲玲宣布:天台县第六届老年人运动会开幕!

此次运动会共设门球、乒乓、气排球、柔力球、地掷球、桥牌、象棋、围棋、定点投篮、飞镖、兜球、地击球等12个项目的比赛,全县共53支代表队、近2000名运动员参与其中,展示老年人健风采。

开幕式上,各个代表队运动员迈

着整齐的步伐,意气风发、精神抖擞地走向主席台,进行了佳木斯操、健身球、火炬操、健身气功、手拍鼓经络操、健身秧歌等精彩表演,展示了老年朋友健康的体魄、阳光的心态和昂扬的精神风貌。

近年来,我县高度重视老年体育事业发展,深入贯彻全民健身战略,运动基础设施不断完善,各项老年体育活动全面开展,老年体育事业蓬勃发展,成为群众体育的一支重要力量,有力推动了全县体育事业发展。我县先后荣获全国群众体育先进单位、浙江省体育改革创新奖、“十三五”浙江省社会力量办体育突出贡献奖等荣誉称号。

“天台囡”范忆琳全运会女子高低杠夺金



本报讯 9月25日下午,“天台囡”范忆琳夺得全运会女子高低杠冠军。

当天,第十四届全运会体操项目进行第一个单项决赛争夺,在女子高低杠决赛中,体操运动员范忆琳顺利完成难度6.5分的成套,以15.200的高分再次收获全国高低杠冠军。

范忆琳成长于白鹤镇塘村,6岁时跟着父母前往上海进行体操训练

。从艺术体操幼儿园,到入选上海市队,再到进入国家队,事实证明,范忆琳在体操运动上的确很有天赋。2014年范忆琳进入国家队;2015年,她首次参加世锦赛便获得高低杠项目金牌,这也让她坐稳了一线位置;2017年10月,在加拿大举办的世界体操锦标赛中,她以完美一跳成功卫冕高低杠冠军,同时还被载入史册,命名为“范忆琳下”。

(据《台州发布》)

用心用情“三服务”

县自然资源局:

主动沟通 及时对接 合力推进高质量发展

本报讯 (通讯员 杨国球) 近日,我县各乡镇(街道)进行了换届,许多年轻干部走上了领导岗位。新人新岗,加强沟通,工作对接迫在眉睫。9月24日,县自然资源局主动邀请各乡镇(街道)分管线负责人进行对接,做到沟通面对面,奋斗肩并肩。

在工作对接过程中,该局负责人向各乡镇(街道)分管负责人详细介绍了今年全县自然资源工作基本情况,点明了存在的问题,提出了下阶段工作重点。

今年在县委县政府的领导下,在各乡镇(街道)和县有关部门的大力支持下,各项自然资源工作有序推进。但也面临耕地占补平衡、村庄减量规划编制、违法用地查处、森林防灭火、地质灾

害防治等五大压力。下阶段,该局将重点做好六方面工作,即全力以赴,确保耕地占补平衡;统筹谋划,破解规划编制难题;重点突破,保障用地合理需求;生态优先,坚决守好绿水青山;化危为安,密切关注地质灾害;依法行政,扎实维护法律权威。

在听取和了解自然资源各项工作后,各乡镇(街道)分管线负责人提出了建议意见,并表示,县自然资源局主动沟通、有效对接的工作方式,为他们及时厘清工作思路,看清目标方向,认清重点难点,为下一步开展工作提供了方便。

下阶段,县自然资源局将组团奔赴各乡镇(街道),进行无缝对接,合力攻坚,奋力实现全年红,助推高质量发展。

◆ 新闻热线:83885888/89352869 ◆ 广告热线:83811084/83178934 ◆ 新闻网:www.ttxw.cn ◆ 邮箱:txwb@163.com ◆ 新浪微博:@浙江微天台 ◆ 地址:人民东路31号 ◆ 编辑:许婉琳 ◆ 终审:陈海斐

中国农业银行

AGRICULTURAL BANK OF CHINA

农行惠农贷款 随借随还 省心省息 年利率低至3.9%

详询农行各网点